

Протокол № 2
засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб
при виконавчому комітеті Люботинської міської ради

18.03.2024 року
м. Люботин

Присутні :

Голова ради: Наталія КРЮЧЕНКО

Секретар ради: Ольга ГОРБУНОВА

Члени Ради: Катерина МАКАРЕНКО, Ліна САНЖАРОВСЬКА,
Марина МЕЛЬНИЧУК, Вікторія ІСТОМІНА,
Валентин ОРЛОВ, Аліна СЛЬОТА,
Роберт МИХАЙЛОВ-АБРАХІМОВ, Вікторія
СІТЧЕНКО, Олег ЧУХЕН, Сергій КОТИХІН,
Владислав ІОНІН

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Зміни в законодавстві, які стосуються внутрішньо переміщених осіб.
Доповідає: заступник начальника управління соціального захисту населення
Люботинської міської ради, член Ради ВПО Ольга ГОРБУНОВА.

2. Розгляд та затвердження Плану роботи Ради з питань внутрішньо
переміщених осіб при виконавчому комітеті Люботинської міської ради на 2024
рік.

Доповідає: голова Ради ВПО Наталія КРЮЧЕНКО.

1. По першому питанню порядку денного

СЛУХАЛИ: Ольгу ГОРБУНОВУ, про зміни в законодавстві, які стосуються
внутрішньо переміщених осіб.

Зокрема:

Автоматично з 1 березня 2024 року продовжуються виплати на 6 місяців для
таких категорій внутрішньо переміщених осіб:

- для пенсіонерів, у яких станом на 1 січня 2024 року розмір пенсії не перевищує
9 444 грн (чотири прожиткових мінімуми для осіб, що втратили працездатність);

- осіб з інвалідністю I чи II групи, дитині з інвалідністю віком до 18 років, дитині,
хворій на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади
розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні
захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий

діабет I типу (інсуліно залежний), гострі абохронічні захворювання нирок IV ступеня, яка отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, потребує паліативної допомоги, якій не встановлено інвалідність;

- дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа віком до 23 років, зокрема таким, які перебувають у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях, а також батькам-вихователям і прийомним батькам.

На підставі подання заяви допомога продовжуватиметься на 6 місяців:

- для непрацюючих осіб працездатного віку, які здійснюють догляд за дитиною до 14 років, для сімей у яких, виховується троє і більше дітей віком до 18 років, всі діти проживають в сім'ї і не виховуються в інтернатних закладах.

Звернула увагу, допомога призначається, якщо непрацююча особа працездатного віку зареєструвалася в центрі зайнятості як безробітна або як така, що шукає роботу, і при цьому у сім'ї діти навчаються он-лайн.

- якщо у складі сім'ї є особа, яка доглядає за особою з інвалідністю I групи або дитиною з інвалідністю віком до 18 років, або особою з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, або особою, яка досягла 80-річного віку, за дитиною, хворою на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV ступеня, яка отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, потребує паліативної допомоги, якій не встановлено інвалідність, що підтверджується документально.

- малолітній дитині, яка прибула без супроводу законного представника за заявою особи, яка перебуває у сімейних, родинних відносинах, за наявності документа, що підтверджує сімейні, родинні зв'язки особи з дитиною, виданого службою у справах дітей за місцем звернення, або особи, яку батьки або інші законні представники уповноважили супроводжувати дитину, що підтверджується письмовою заявою одного із законних представників, завіреною органом опіки та піклування, або особи, до сім'ї якої тимчасово влаштовано дитину, яка залишилася без батьківського піклування (за наявності копії наказу служби у справах дітей про тимчасове влаштування).

- вагітній жінці після 30-го тижня вагітності (27-го тижня вагітності — для жінок, яких віднесено до I—IV категорій осіб, постраждалих від наслідків аварії на Чорнобильській АЕС), що підтверджується інформацією про номер запису в Реєстрі медичних висновків в електронній системі охорони здоров'я про сформований медичний висновок про тимчасову непрацездатність категорії "Вагітність та пологи" або довідкою лікувально-профілактичного закладу встановленого зразка.

- особам, які втратили працездатність, але не мають права на пенсійну виплату та / або отримують державну соціальну допомогу відповідно до Закону України “Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю” або Закону України “Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю” (крім осіб з інвалідністю I та II групи), якщо середньомісячний сукупний дохід на одного отримувача в такій сім’ї протягом тримісячного періоду, за який враховуються доходи на момент продовження виплати допомоги, не перевищує чотирьох розмірів прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, на 1 січня року, в якому приймається рішення про призначення допомоги (9 444,00грн. на одну особу).

Додатково повідомила, що у разі, якщо особа повідомляє, що вона не проживає разом із чоловіком (дружиною) та не пов’язана з ним / з нею спільним побутом (що підтверджено документально або перебуває за кордоном/ зникла безвісти/депортована за межі України - наприклад: довідкою (або акт) від органів місцевого самоврядування, об’єднання співвласників багатоквартирного будинку, житлово-експлуатаційної контори) у таких випадках до складу сім’ї включаються тільки ті особи, які спільно проживають.

2. По другому питанню порядку денного

СЛУХАЛИ: Наталію КРЮЧЕНКО, яка ознайомила членів Ради з проектом Плану роботи Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті Люботинської міської ради на 2024 рік.

План роботи Ради з питань ВПО на 2024

Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні за виконання
Періодичне проведення опитування серед ВПО з метою вивчення їхніх потреб.	щоквартально	Члени Ради (ГОРБУНОВА О.)
Визначення пріоритетних напрямів роботи Ради з урахуванням результатів опитування серед ВПО	квітень-травень 2024р	Члени Ради
Проведення моніторингу стану адаптації дітей у закладах загальної середньої освіти та у закладах дошкільної освіти району.	щомісячно	Члени Ради (СІТЧЕНКОВ.)
Моніторинг стану доступності до медичних послуг внутрішньо переміщених осіб, у тому числі осіб з інвалідністю.	постійно	Члени Ради (ЧУХЕН О.)
Участь в організації та проведенні спортивних, культурних, освітніх та інших заходів із залученням молоді з числа ВПО	постійно	Члени Ради
Розміщення на офіційному сайті інформації, яка стосується інтересів ВПО.	за потреби	Члени Ради (ГОРБУНОВА О.)

Сприяння в пошуку житла (місця проживання) новоприбулим ВПО.	за потреби	Члени Ради (МИХАЙЛОВ- АБРАХІМОВ Р.)
--	------------	---

Присутні запропонували взяти даний проект Плану роботи за основу.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одноголосно; «проти» - немає; «утримались» - немає.

Рішення прийнято.

Голова Ради



Наталія КРЮЧЕНКО

Секретар Ради



Ольга ГОРБУНОВА